3apaHua 6. NporpaMmmMma c ycnoBHbiM onepatopoMm BAPUAHT 1
2

1. Huxe npuBeaeHa NporpaMMa, 3anncaHHas Ha NSTU A3blkax MPOrpaMMUpPOBaHUS.

Beiicux Python Mackauab AJNTOPUTMHUYECKUH A3ZBIK
anr
DIM s, t AS INTEGER var s, t: integer; Hay
INPUT s s = int(input()) begin uens, t
INPUT t t = int(input()) readin(s); BBOA S
IFs<50Rt>5THEN |ifs<5o0rt>5: readin(t); BBoA t
PRINT ‘YES’ print("YES") if (s<b5)or(t>5) ecims <5wmmt>5
ELSE else: then writeln('YES") To BbIBOA "YES"
PRINT ‘NO’ print("NO") else writeln('NO") nHade BbiBog "NO"
ENDIF end. BCE
KOH

Bbino  npoBegaeHo 9  3anyckoB  MpoOrpaMMbl, MpuM  KOTOPbIX B  KayecTBe  3Ha4YeHui
nepeMeHHbIX S U t BBOAWINCH CrieaytolmMe napbl YNCEN:

Ckonbko 6b1s10 3aNyCKOB, NpK KOTOPbIX NporpaMma Harne4datana «YES»?

2. Hmxe npuBeaeHa Nporpamma, 3anvMcaHHas Ha naTv A3blkax NporpaMMmnpoBaHus.

Beiicux Python IMackans AJITOPUTMHYECKHUH S3BIK
anr
DIM s, t AS INTEGER var s, t: integer; Hay
INPUT s s = int(input()) begin uens, t
INPUT t t = int(input()) readin(s); BBOA S
IFs<70Rt>5THEN |ifs<7ort>5: readln(t); BBoA t
PRINT ‘YES’ print("YES") if (s<7)or(t>5) ecims < 7wmmt>5
ELSE else: then writeln('YES") To BbIBOA "YES"
PRINT ‘NO’ print("NO") else writeln('NO") nHadve BbiBog "NO"
ENDIF end. BCE
KOH

Bbino  npoBeaeHo 9  3anyckoB  MporpaMMbli, MpuM  KOTOPbIX B  KayecTBe  3Ha4yeHui
nepeMeHHbIX S U t BBOAWINCH CleayoLMe Napbl YNCEN:

Ckonbko 6bI710 3aMycKoB, NpY KOTOPbIX NporpaMMa Hane4vatana «NO»?

3. Huxe npuBeaeHa NporpaMMma, 3anMcaHHas Ha MATU A3blkax MPoOrpaMMUpPoOBaHUS.

Beiicuk Python Mackans AJNTOpUTMHYECKHUIH S3BIK
var s,t,A: integer; anr
DIM s, t, A AS INTEGER begin Hay
INPUT s s = int(input()) readin(s); uens, t, A
INPUT t t = int(input()) readin(t); BBOA S
INPUT A A = int(input()) readin(A); BBoA t
IF s> 10 OR t > ATHEN |[if (s > 10) or (t > A): if (s> 10)or (t > A) |[BBOA A
PRINT "YES" print("YES") then ecnims > 10unmnt > A
ELSE else: writeln ('YES'") TO BbiBOA "YES"
PRINT "NO" print("NO") else nHade BbiBog "NO"
ENDIF writeln ('NQO") BCE
end. KOH

Bbino  npoBegeHo 9  3amnyckoB  MporpaMMbl,  MApPW  KOTOPbIX B  KayecTBe  3Ha4yeHui
nepeMeHHbIX S U t BBOAWANUCH Crieaytolme napbl Yncen:




YKaxuTe KOIMYECTBO LeNbliX 3Ha4YeHMn napaMeTpa A, Npu KOTOPbIX ANS YKa3aHHbIX BXOAHbIX AaHHbIX
nporpamMmma HaneuvataeT «NO» Tpu pasa.

4. Huxe npuBeAeHa NporpaMMa, 3anncaHHas Ha MAaTU A3blkax MPOrpaMMUpOBaHUS.

Beiicux Python IMackanab AJNTOPUTMHYECKHUI SI3BIK
anr
DIM k, s AS INTEGER var s, k: integer; Hauy
INPUT s s = int(input()) begin uens, k
INPUT k k = int(input()) readin(s); BBOJ S
IF s\ 2 =k THEN ifs// 2 ==Kk: readin(k); BBOA k
PRINT "OA" print("OA") if sdiv2 =k ecnu div(s, 2) = k
ELSE else: then writeln ('"OA") To BbiBOA "OA"
PRINT "HET" print("HET") else writeln ("HET") nHade BbiBOA "HET"
END IF end. BCE
KOH
Bbino  npoBeaeHo 9  3anyckoB  MporpaMMbl, MpWU  KOTOpPbIX B  KayecTBe  3HauyeHui

NMEPEMEHHbLIX S N k BBOAMUCH cneayruwme napbl Yucen:

(1,1); (8,4); (14,10); (20, 1); (7,3); (10, 5); (10, 2); (4,1); (1, 0).

Ckonbko 6b1S10 3aNyCKOB, MpU KOTOPbIX MporpamMma Harne4daTtana «JA»?

5. H/xxe npuBeaeHa nporpamma, 3anvMcaHHas Ha naTU A3blKax NporpaMMmMpoBaHus.

Beiicux Python IMackans AJITOPUTMHYECKHUH S3BIK
anr
DIM k, s AS INTEGER var s, k: integer; Hay
INPUT s s = int(input()) begin uens, k
INPUT k k = int(input()) readin(s); BBOA S
IFs >= 2 * k THEN ifs >=2 * k: readln(k); BBOA k
PRINT "OA" print("OA") ifs>=2*k ecnn s >= 2 * k
ELSE else: then writeln ('"OA") To BbiBOA "OA"
PRINT "HET" print("HET") else writeln ('"HET") nHadve BbiBog "HET"
END IF end. BCe
KOH
Bbino  npoBegeHo 9  3anyckoB  MporpaMMbl, MpW  KOTOPbIX B  KayecTBe  3Ha4yeHui

NMEPEMEHHbLIX S N k BBOAMNUCH cneayrouime napbl Ynucen:

Ckonbko 6b1710 3aMycKoB, NpY KOTOPbIX NporpaMMa Haneyatana «[4A»?




3apaHuna 6. NporpaMmMma c ycnoBHbiM onepatopoMm BAPUAHT 2

2

1. Huxe npuBeaeHa nporpaMma, 3annMcaHHasa Ha NATU A3blKaX NPOrpamMMMpPOBaAHUA.

Beiicuk

Python

Ilackaan

AJITOPUTMHYECKUIH SA3BIK

anr
DIM s, t AS INTEGER var s, t: integer; Hay
INPUT s s = int(input()) begin uens, t
INPUT t t = int(input()) readin(s); BBOA S
IFs<50Rt>5THEN |ifs<5o0rt>5: readin(t); BBoA t

PRINT ‘YES’ print("YES") if (s <5)or(t>05) ecnms<5unmnt>5
ELSE else: then writeln('YES") To BbIBOA "YES"

PRINT ‘NO’ print("NO") else writeln('NO") nHade BbiBog "NO"
ENDIF end. BCe

KOH
Bbino  npoBepeHo 9  3anyckoB  MpoOrpaMMbl, MPWU  KOTOPbIX B  KAYecTBe  3HAYeHuW

nepeMeHHbIX S U t BBOAWINUCE Crieayrowme napbl Ynmcen:

Ckonbko 6b1710 3aNyCKOB, NpU KOTOPbIX NporpaMMma Hane4datana «NO»?

2. Huxe npuBeneHa nporpamMma, 3anncaHHas Ha NsSTU s3blkaxX NPOrpaMMMpoBaHus.

Bbeiicuk

Python

Ilackaan

AJITOPUTMHYECKUH S3BIK

DIM s, t AS INTEGER
INPUT s

INPUT t
IFs<1ANDt< 2
THEN

PRINT "YES"
ELSE

PRINT "NO"
ENDIF

s = int(input())

t = int(input())
ifs<landt< 2:
print("YES")

else:
print("NO")

var s,k: integer;
begin
readin(s);
readin(t);
if (s<1)and (t < 2)
then
writeln ('YES')
else
writeln ('NQO")
end.

anr

Hay

uens, t

BBOJA S

BBoA t

ecims<lunt<?2
To BbIBOA "YES"
MHaue BbiBOA "NO"

BCe

KOH

Bbini0 BbIBEAEHO 9 3anyCKOB NpOrpamMMbl, NpU KOTOPbIX B Ka4YeCTBE 3HAYEHWUI NepeMeHHbIX BBOAUIUCH
cneaytowne napol uncen (s, t):

(3,5); (4,3); (4,-5); (0,7); (0,=2); (=2,1); (=2,5); (=2,-4); (1, 2).

Ckonbko 6b1710 3aNyCKOB, NpU KOTOPbIX NporpamMma Hane4daTana «YES»?

3. Huxe npuBEAEHA NporpaMMma, 3anmMCaHHaa Ha NATU A3blKaX NnporpaMMmMpoBaHna.

Beiicux Python IMackausb AJITOPUTMHYECKUI A3BIK
var s,k,A: integer; anr
DIM s, t, A AS INTEGER begin Hay
INPUT s s = int(input()) readin(s); uens, t, A
INPUT t t = int(input()) readin(t); BBOA S
INPUT A A = int(input()) readln(A); BBoA t
IFs>AORt> 12 THEN |if (s > A) or (t > 12): if (s>A)or(t>12) ([BBOA A
PRINT "YES" print("YES") then ecnns >Auvamt > 12
ELSE else: writeln ('YES'") To BbiBOA "YES"
PRINT "NO" print("NO") else nHade BbiBog "NO"
ENDIF writeln ('NO") BCe
end. KOH
Bbino  npoBegeHo 9  3anyckoB  MporpaMMbl, MpW  KOTOPbIX B  KayecTBe  3HauyeHwui

NMEPEMEHHbLIX S N t BBOANNUCH cneayrouwme napbl Ynucen:

(13,2); (11,12); (-12,12); (2,-2); (-10, -10); (6, -5); (2,8); (9, 10); (1, 13).




YKaXuTe HauMeHbllee Lenoe 3HauyeHne napaMeTpa A, npyv KOTOPOM AN YKa3aHHbIX BXOAHbIX AAHHbIX
nporpaMma Hane4yataeT «NO» BoceMb pas.

4. Hnxe npuBeaeHa nporpaMmma, 3anvMcaHHasa Ha NATU A3blkaX NPOrpamMMmMpoBaHUA.

beiicux

Python

ITackaanb

AJITOPATMHYECKHI SI3BIK

DIM k, s AS INTEGER

INPUT s

INPUT k

IFs\2 =k THEN
PRINT "OA"

ELSE
PRINT "HET"

END IF

s = int(input())
k = int(input())
ifs//2==k:
print("OA")
else:
print("HET")

var s, k: integer;
begin
readin(s);
readin(k);
ifsdiv2 =k
then writeln ('OA")
else writeln ("HET")
end.

anr

Hauy

uens, k

BBOJ S

BBOA k

ecnu div(s, 2) = k
TO BbIBOA "OA"
MHadve BbiBOA "HET"

BCe

KOH

Bbino  npoBeneHo

9  3anyckos

nporpamMmMbl,  Mnpwu

KOTOPbIX

NMEPEMEHHbLIX S N k BBOAMUCH cneayruwme napbl Yncen:

B Ka4yecTBe

3HaueHum

(1,1); (8,4); (14,10); (20, 1); (7,3); (10, 5); (10, 2); (4,1); (1, 0).

Ckonbko 6b1710 3aNyCKOB, NpU KOTOPbIX NporpaMma Hane4vatana «HET»?

5. Huxe npuBEAEHA NporpamMMma, 3anmMcCaHHaa Ha NATU A3blKaX NporpaMMmMpoBaHna.

Bbeiicuk

Python

Ilackaanb

AJTOpUTMHYECKUN A3BIK

DIM k, s AS INTEGER

INPUT s
INPUT k
IF s <=2 * Kk THEN
PRINT "OA"
ELSE
PRINT "HET"
END IF

s = int(input())
k = int(input())
if s <=2 * k:
print("OA")
else:
print("HET")

var s, k: integer;
begin
readin(s);
readln(k);
ifs<=2*k
then writeln ('OA")
else writeln ('"HET")
end.

anr

Hay

uens, k

BBOJA S

BBOA Kk

ecnm s <=2 * k
TO BbIBOA "AA"
MHaude BbiBOA "HET"

BCe

KOH

bbino rnposeneHo

9  3anyckos

nporpammbl,  npwu

KOTOPbIX

NMEPEMEHHbLIX S N k BBOAMNUCH cneayrouime napbl Ynucen:

B KayecTBe

3HAyYeHum

CKonbko 6b1710 3aMycKoB, MpY KOTOPbIX MporpaMma Hanevatana «JA»?




OTBETDI

1 2 3 4
BAPUAHT1 6 3 5 4
BAPUAHT2 3 3 13 5

Kputepum oueHuBaHuA:

Ounenka «5» BBITNIOJIHEHBI O 3a/1aHUM TPAaBUIILHO

Ouenka «4» BBINOJIHEHB! 3-4 3aJJaHHs] IPABUIbHO

Ounenka «3» BBITOJIHEHBI 2 33JJaHNs TPABUIIHHO

Ouenka «2» BBINOJIHEHB! | 3aJaHMe NpPaBUIbHO WJIM HUYETO He
BBITIOJIHEHO




